Escuela Primaria Shoshone
Mayo 2025
Dia familiar en la escuela primaria Shoshone

Unase a nosotros el Jueves 15 de Mayo para nuestro “Dia de diversion familiar” en la
escuela primaria de Shoshone. El horario es el siguiente:

11:30 a.m.-12:30 p.m. K-1 Almuerzo
11:35a.m.-12:30 p.m. 2-3 Almuerzo
11:40 a.m.-12:30 p.m. 4-5 Almuerzo

Almuerzo tipo picnic al aire libre, $5 para adultos y hermanos menores. Los estudiantes
comen gratis. El almuerzo en bolsa incluye la opcion de Pb & J Uncrustable o Deli
Sandwich con chips, frutas y verduras, galleta y leche. O la opcion de un almuerzo en
caja con ensalada de pollo crujiente. y leche. No dudes en traer tu propia silla de jardin o
cobija para sentarte.

12:30-1:00  Presentaciones en el salon
1:00-1:45 Presentacion de musica en el gimnasio de la escuela

Cracacron de jardin de infartes

Futura clase de Shoshone del 2037
28 de Mayo, 10:00 a.m.

Gimnasio de las escuelas Shoshone

Proximamente...

Jueves 15 de Mayo Unase a nosotros para el Dia de la Familia en la Escuela Primaria
Shoshone, 11:30 a 1:45

Lunes 19 de Mayo  Dia de atletismo, 3wre — 5

Martes 20 de Mayo Dia de atletismo, K-2

Jueves 22 de Mayo Murphy’s Challenge, comienza a las 2:30 p.m., en el gimnasio de la
escuela

Lunes 26 de Mayo  Dia de los caidos, No hay escuela

Martes 27 de Mayo Los graduados de Kindergarten y Senior caminaran juntos por los pasillos
alas 10:30 a.m.

Miércoles 28 de Mayo Graduacion de Kindergarten, 10:00 a.m., en el gimnasio del colegio.
Graduacion de la escuela secundaria a las 7:00 p.m., en el gimnasio de
la escuela

Jueves 29 de Mayo Asamblea de Premiacién de Fin de Ao, 8:30 a.m., en nuestro comedor
Ultimo dia de clases: salida temprana a las 12:40 p.m.

2 de Junio — 1 de Agosto Comida gratis para todos los nifios menores de 18 ainos! De lunes

a viernes, parque de la ciudad de Shoshone, 12:00 a 1:00 p.m. 2 de Junio — 1 de Agosto,

excepto el 4 de julio.

16 de Junio — 17 de Julio Escuela de verano (solo por invitacién) 8:30 a. m. —12:20 p. m.
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